

新华广场地铁站网红街项目有序推进

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 作为呼和浩特市招商引资重点地大型商业项目,新华广场地铁站网红街自今年4月份

开工建设以来,备受市民的关注。7月7日,记者了解到,呼和浩特市住建局属呼和浩特市建设工程施工图审查中心有限公司深入新华广场地铁站网红街进行现场服务办公,解决各类技术难题,让该项目安全、平稳有序推进,确保工程如期完工。

“针对施工中遇到的一

些技术问题,我们会现场咨询和解决。对于一些疑难的技术问题,经过专家讨论后,会出具合理可行的解决方案,切实为施工方排忧解

难。”呼和浩特市建设工程施工图审查中心有限公司董事长、总经理韩廷告诉记者,新华广场站商业开发项目为地铁附属大型商业装

修改造项目,消防安全尤为重要,为此该项目将采用新型技防手段,打造智慧消防样板工程,提升消防防控水平,筑牢安全底线。

安装感应装置

永泰城有望告别“永泰湖”

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 每逢首府出现大规模降水,尤其是雨量较大时,呼和浩特市巧报路永泰城附近路段因为地势低洼都会出现内涝,严重时经常出现车辆被淹行人受困交警封路的场景,在抖音、微信中甚至被网友称作“永泰湖”。近日连续出现大雨天气,记者在采访中发现永泰城附近的积水得到了缓解,据相关部门介绍,今后还要通过多种途径改造,“永泰湖”这一现象终将消失。

7月5日,首府连续出

现降雨,当天上午记者在巧报路永泰城周边采访时看到路面未出现积水,通行正常。当天下午,首府出现急降雨和冰雹,赛罕区交管大队六中队交警立即在巧报路上加派了警力,防止路段出现积水导致车辆行人受困,记者在交警拍摄的视频中看到,由于交警和供排水单位处置及时,路段并未出现深度积水,车辆可正常通行,但是行人过街还是一定程度受到影响。7月7日,记者在巧报路采访时遇到了呼和浩特市供排水的工作人员,工作人员告诉记者,由于永泰城附近路段地势

低洼,遇到急降雨天气极易形成内涝,目前他们在周边常设了7台水泵用于排水,近期工作人员还在排水井中安装了感应装置,一旦水位超过预警,水泵就会自动工作将雨水抽到相邻的水井,防止出现积水,这样一来无论早晚都能预防出现内涝。因为雨季无法开挖路面重新铺设管道,目前只能采取水泵排水的办法,预计下周感应装置就会启用。今后供排水将会对该路段重新铺设管道将积水直接排到临近的河道中,这里将有望告别“永泰湖”。

新手机到手前已激活 小米手机客服为消费者退赔10796元

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月6日,呼和浩特的施先生来到内蒙古自治区消费者权益保护服务中心向工作人员表示感谢。由此,一起新手机质量投诉得以圆满解决。

据介绍,3月30日,施先生在小米商城APP下单购买了一台小米黑鲨4G(3.2GHz 8GB 幻境黑)价值2699元手机一部,3月31日签收。在使用过程中发现手机按键有松动现象,4月12日拨打小米官方客服电话(4001005678)要求更换手机,而客服告

诉消费者只能维修,不在换机时间范围,因为该手机已经超出了手机三包规定15日换机期限,双方沟通无果后施先生于4月13日投诉到自治区消费者协会。

随后,自治区消费者权益保护服务中心向小米手机客服了解情况,客服答复该手机已经在3月15日就被激活,按照国家手机“三包规定”消费者在购买商品7日内出现质量问题,消费者可以选择退货、换货,15日内出现质量问题的消费者可以选择换货或者修

理。

消费者购买手机时间是3月30日,手机怎么会在3月15日就被激活,面对自治区消费者权益保护服务中心的调查,客服回复是该手机在出厂时进行过产品质量抽检,但手机生产商在出厂、销售过程中并未告知消费者。经消协工作人员多次与小米手机客服沟通,最终,根据相关条款,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的3倍,小米手机客服一次性给消费者退赔10796元。

草原云 草原APP



扫码下载草原APP

开启云端生活 阅听草原脉动

承担媒体深度融合发展光荣使命
强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
集纳政务资源和社会公共资源
融入5G时代 “智”定专属空间
打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 闻达天下
走进“草原” 豁然开朗

登录草原APP
阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞